

单期筹集公益金 1.10 亿

# 体彩大乐透中出 3 注千万头奖

本报讯 记者金海燕报道 11月20日,体彩大乐透第19133期前区开出号码03、12、24、27、34;后区开出号码01、12。本期通过3.07亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金1.10亿元。本期全国共中出3注一等奖。其中,1注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,落户广东;2注为1000万元基本投注一

等奖,分落黑龙江、安徽。

数据显示,广东中出的1800万元出自珠海,中奖彩票为一张7+2复式追加票,单票擒奖1803万元。

黑龙江中出的1000万元出自农垦,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。

安徽中出的1000万元出自淮南,中奖彩票为一张7+2复式

票,单票擒奖1003万元。

对比中可见,由于采用了追加投注,本期来自广东的幸运购彩者,在单注一等奖方面要多拿了800万元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到封顶的1800万元。

二等奖开出89注,每注奖金为64.49万元;其中20注采用追加投注,每注多得奖金51.59万元。追加后,二等奖单注总奖金为

116.08万元。

三等奖开出223注,单注奖金固定为1万元。

奖号方面,前区03、12、24、27、34分布较为零散,各个号段上均有号码中出。最小号码开出0号段上的03,该号复制上期(第19132期)奖号;1号段上开出12,该号为之前前区冷号,曾有29期没有露面;2号段上开出

24、27,其中27为隔期开出号码;最大号码开出3号段上的34。

后区开出01、12一小一大号码。12复制上期奖号,该号于最近6期之内开出了4次,大热。最近5期,后区奖号的大小号码数量比为6比4,大号略占优。

奖池方面,本期开奖结束后,20.12亿元滚存至11月23日(周六)开奖的第19134期。

中央媒体团走进河南

## 与体育人士共话身边公益

今年是新中国成立70周年,也是中国体育彩票发行25周年,为进一步展示体育彩票惠及民生、惠及百姓的成就,国家体育总局宣传司、国家体彩中心共同开展的“发现身边的公益”优秀公益金项目宣传报道系列活动来到河南,多家中央主流媒体及行业媒体组成采访团,先后走进郑州、商丘、安阳三地,深入开展“豫见你,见证体彩的力量”主题新闻采访活动,探访身边的优秀公益金项目,一起见证体彩公益的力量。

地处中原腹地的河南,承东启西,古称天地之中。在这里,河南体育栉风沐雨,有低谷,有奋斗,有崛起;在这里,河南体彩事业发展不忘初心,砥砺前行。近年来,河南的体育事业蓬勃发展,有了体育彩票公益金支持的群众体育和竞技体育,让壮美中原河南迸发出全新活力。

公益体彩助建体育强省

“白手起家的河南体育很长一段时期基本上处于‘三少’的状态,训练单位少、项目少、队员少,如今能大踏步向前,体育彩票公益金的投入功不可没。”河南省体育局副局长、党组成员黄家明表示,体彩公益金是体育事业的生命线,这句话放到全国来讲都不为过。在河南,尤其是县一级的基层单位,不论是活动的开展,还是设施建设等方面,整个体育事业的运转都得到了体彩公益金的大力

支持。以2019年为例,省体育局预算经费9亿多元,用于河南省的群众体育、竞技体育、青少年体育等工作,其中省本级体彩公益金就有8.7亿多元,占比96.5%,在河南体育强省建设中发挥着越来越重要的作用。

今年是河南体彩上市19周年,河南体彩累计发行量已突破1000亿元,筹集体育彩票公益金超过284亿元。河南省体彩中心主任王海新表示,“河南体彩按照国家体育总局体彩中心‘防风险,

转方式,增后劲,促发展’的要求稳步向前,不断实现自我突破。”历经19年的健康持续发展,目前河南省体育彩票实体店达到1万多个,为3万余人解决了就业岗位。近3年,河南省累计投入8887.6万元体彩公益金,用于支持运动队训练及赛事;投入857.4万元体彩公益金,支持全民健身活动;投入1396.93万元体彩公益金,支持青少年训练及比赛……这些都是体彩公益金作出的实实在在的贡献。

乐享健康生活体彩同行

郑州的紫荆山公园,每天晚上八点半开始,上千人伴着激昂的音乐健步走,成为夜幕中一道靓丽的风景线;市中心广场新安装的“升级版”全民健身路径,成为附近市民的健身新去处,得到了市民的称赞;河南省内开展的全民广场舞大赛,短短两年多就聚起超高的人气,三届赛事累计参赛队伍380支、参赛选手近两万人次;一些个性化极强的健身需求诸如瑜伽、户外、专业游泳馆等也呈现出“井喷”势头,出现了供不应求的情况。

实际上,这些在全民健身上的成就,只是河南省全面建设

“健康中原”的一个缩影。自从2014年10月20日,国务院正式将全民健身上升为国家战略,构建出全民健身、全民参与的大格局后,按照经费保障向基层倾斜、建设重点向基层倾斜的发展思路,河南的群众体育就开始走上了快车道。

对于近年来的发展,河南省体育局群体处副处长曲哲心里也有着一笔账:“‘十三五’期间,河南充分利用各级体彩公益金,重点推进两场三馆(体育场、室外体育活动广场,体育馆、游泳馆[池]、全民健身综合馆)建设。”据了解,河南省已建成两场三馆总数为459个,其中

体育场121个、室外体育活动广场106个、体育馆68个、游泳馆[池]57个、全民健身综合馆107个。全省各类体育场地达到21.4万个,城市社区体育健身设施覆盖率达90%,在全省初步建成15分钟健身圈,乡镇体育健身设施覆盖率达到100%,行政村体育健身设施覆盖率达93%。曲哲表示,除了加强场馆设施建设,我们还在不断扩大体彩公益金资助全民健身赛事活动办赛主体的范围,扩大向社会力量购买全民健身赛事活动服务的力度,并探索新模式,持续推动体育与文化、旅游融合发展。

竞技赛场见证体彩力量

“你知道体彩公益金吗?”“从我进校门开始,就是体彩公益金的受益者,食宿、用的训练设施、外出的参赛经费都使用的体彩公益金。”高大帅气的河南男排队长李睿在接受记者团采访时这样回答。

近年来,随着体彩公益金的注入,训练场地和设施得到改善、

运动员高水平训练和生活得到保障、国内外重大赛事参赛经费得到支持,河南省一线队伍名将辈出,培养出邓亚萍、刘国梁、朱婷等一大批世界知名优秀运动员,不断在国家乃至世界的赛场上绽放光芒。

黄家明说,在社会各界和广大购彩者的大力支持和爱心参

与下,河南省的体育彩票市场健康稳定,为体育彩票公益金的筹集提供了保障,更是为河南的体育事业发展提供了资金保障。有了体育彩票公益金的全力支持,才能为群众体育和竞技体育的发展打下坚实基础、注入动力和活力。

(侯昕松)

●省市专递

“整个开奖过程清楚明白”

## 浙江观摩团见证体彩开奖全过程



嘉兴和舟山观摩团成员在开奖大厅合影

11月16日,来自浙江嘉兴和舟山的“相约体彩”观摩团来到位于北京丰台体育中心的体彩开奖大厅,观看体彩大乐透第19131期和排列3、排列5第19306期开奖全过程。

在开奖前的两个小时,观摩团成员到达开奖大厅。大家参观了体育彩票相关展览,对体彩公益金的用途有了更多的认识。同时,大家还了解了观看开奖的流程和注意事项。

“很细致严谨,在进入开奖大厅前,要将随身物品、通话照相设备以及手表等金属设备存储,进入开奖大厅还要经过层层安检,还要刷‘特制身份证’。”观摩团成员纷纷为严谨的安检程序点赞。

工作人员们向观摩团成员展示了摇奖球,“原本以为是空

心的塑料球,这次感受到了,是实心的泡沫球,还是标准的4克,了解清楚了。”观摩团成员李明祥笑着说。

“维纳斯”摇奖机吸引了很多人的目光。该摇奖机采用吹气式搅拌法,依靠气流搅拌摇奖球,避免摇奖球在搅拌过程中与其他介质的接触,在短时间内形成更为充分的搅拌,以保证摇奖结果的随机性和公平性。

观摩团成员在摇奖开始前及完成后,派代表近距离检验中奖号码并确认开奖结果,每个人都获得了国家体彩中心颁发的体彩开奖监督证书。“这次来到现场,整个开奖过程清楚明白,我回去后要好好跟身边的人讲一讲。”观摩团成员姚华英为体彩开奖的公开透明点赞。

(宗合)

现场签订意向合同

## 江西体彩举办门店邀约活动

11月9日晚,江西体彩赣州分中心在赣州市章贡区渔湾里美食街开展以“轻松创业,自由追梦”为主题的门店邀约活动,通过解锁加盟新方式,拓展行业渠道合作伙伴,开展联合跨界营销。多位市民在现场签订了意向合同。

主持人开门见山,向现场市民介绍了江西体彩的门店邀约政策以及加盟江西体彩的主要优势:开一家体彩店不仅投入资金少,可以轻松实现自己的创业梦想,同时还能作公益,为国家公益事业贡献一份力量。

在活动现场,只要打开手机支付宝,扫描体彩“顶呱刮”标识

即可参与“国风之光 燃动善举”为主题的AR互动游戏,不少年轻人驻足脚步参与活动。有奖问答环节把现场气氛推向高潮,参与活动的市民领到了大乐透彩票、双肩包等精美礼品。

李女士和朋友一起逛街,看到体彩AR互动区非常火爆,她也拿出手机,通过AR扫描,很快拼全了三张图。她说:“平时经常用手机进行AR扫描,这次看到中国体育彩票把公益融入到高科技玩法中,感觉很新颖,组成的票面很精美。”

当天的活动一直持续到晚上8点多,多位市民现场签订了意向合同。(朱龙豪)